

Giscard Advierte a los Electores Sobre Rojos

PARIS, abril 23 (UPI).— El Presidente Valéry Giscard d'Estaing advirtió hoy a los ciudadanos franceses que una victoria del líder socialista François Mitterrand, daría a los comunistas influencia sobre el Gobierno, aún cuando no tengan Carteras ministeriales.

Muy cerca de las elecciones primarias, Giscard d'Estaing dijo que si Mitterrand llega a ser Presidente, los comunistas lo forzarían a dar un "muy detallado" esquema de cómo marcharía el país.

Giscard, que pretende ser reelegido, estuvo de campaña hoy en Lyon. Mitterrand estuvo en Marsella.

El Comunista George Marchais estuvo en la zona industrial del noreste y el neo-gaullista Jacques Chirac, apareció en el suburbio parisiense de Versailles.

La votación del domingo determinará los dos candidatos que se enfrentarán en la elección presidencial del 10 de mayo, hasta el momento Giscard d'Estaing y Mitterrand se perfilan como los vencedores.

Giscard d'Estaing dijo que las esperanzas de Mitterrand de mantener a los comunistas fuera del poder, mediante nuevas elecciones parlamentarias, no tendrían éxito porque los comunistas tienen tantos votos como los partidarios de Mitterrand.

El Presidente indicó que pensaba que "un grupo muy pequeño de franceses quieren un régimen comunista", aunque muchos votan por los comunistas, no para que éstos controlen el Gobierno, sino por "otras razones".

Hablando de política exterior Giscard d'Estaing

dijo que "en los últimos cuatro años he visto a un Estados Unidos muy débil, pero ahora nos enfrentaremos a cuatro años de un Estados Unidos fuerte".

Añadió que su política exterior se ajustaría de acuerdo con las circunstancias, pero no dijo cómo.

Con respecto a problemas del Mercado Común, Giscard d'Estaing declaró que se opondría a una renegociación de sus políticas de agricultura, porque "el día que hagamos eso, sacrificaríamos los intereses de nuestros granjeros".

Capital de Nicaragua Está en Cuba Afirman

MANAGUA, abril 23 (ACAN-EFE).— El Senador norteamericano Tomás F. Eagleton, demócrata por Missouri, dijo hoy, jueves, que "Managua está perdiendo su condición de capital política de Nicaragua y que está siendo sustituida por La Habana".

Eagleton se expresó así en el Aeropuerto César

Augusto Sandino, de esta capital, al concluir una visita de 48 horas a Nicaragua, en compañía del Senador Demócrata Christopher Tood, de Connecticut, y el diputado Michael Barnett, demócrata por Maryland.

Cuando se le preguntó si le gustaría que la capital política de Nicaragua estuviera en Washington, Eagleton, contestó que no.

"Yo quiero que Managua sea la capital política de Nicaragua cien por ciento y que los asesores cubanos salgan de este país, y que tampoco vaya asesores norteamericanos, que no los hay", dijo.

Añadió que el próximo fin de semana, al regresar a Washington, recomendará que la Administración del Presidente Ronald Reagan continúe abasteciendo a Nicaragua de alimentos, que es posible por una suma superior a los diez millones de dólares.

Opinó que le gustaría que la distribución de los alimentos lo hiciera la Iglesia Católica Nicaragüense.

Eagleton añadió que recomendará también que la ayuda norteamericana para el sector privado nicaragüense se haga en forma directa y no a través del Gobierno sandinista.

—Favor pase a la página 15.



RENUNCIA A CIUDADANÍA RUSA. — Washington, abril 23. El director de orquesta Maxim Shostakovich, renunció hoy a la ciudadanía soviética y dijo que intentará obtener la norteamericana, a causa de que la libertad de expresión artística se le negó en su país. Shostakovich, derecha, con su hijo Demetri y el director de la Sinfónica Nacional Mastislav Rostropovich. (UNIFAX II de UPI).

Plan Económico Defenderá Pdte. Reagan en Congreso

WASHINGTON, abril 23 (AP).— El Presidente Ronald Reagan pronunciará un discurso acerca de su programa económico, ante una sesión conjunta del Congreso, el próximo martes.

El Presidente, que no ha sido visto en público desde que resultó herido en un intento de asesinato el 30 de marzo, se dirigía a la Cámara y el Senado a las 21:00 Est de ese día, dijo hoy el Subsecretario de Prensa, de la Casa Blanca, Larry Speakes.

Su discurso se producirá un día después de reanudar sus tareas el Congreso, luego de un receso de dos semanas con motivo de pascua.

Speakes dijo que el programa de recuperación económica de Reagan era "un tema que el Presidente considera de la mayor importancia para la nación, y sobre el que cree que debe comunicar en persona y a los miembros de la Cámara y del

Senado en esa oportunidad".

"Entiende que es particularmente importante que dé a conocer sus opiniones a medida que su programa avanza en el proceso legislativo", dijo Speakes, durante una reunión informativa destinada a los periodistas.

"Aguarda con ansiedad la oportunidad de volver al

Capitolio", agregó.

El último discurso de importancia que Reagan pronunció también fue en el Capitolio. El 18 de febrero habló ante una sesión conjunta, ocasión en la que comunicó sus impresiones acerca del estado de la economía de la nación, así como sus recomendaciones para mejorarla.

El Más Grande Robo a un Banco en Historia E.U.

TUCSON, Estados Unidos, abril 23 (UPI).— Un atrevido robo de 3,300,000 dólares realizado por cuatro hombres enmascarados y armados, es el más cuantioso asalto a un banco en la historia de Estados Unidos, según dijo hoy un vocero de la policía.

El vocero del First National Bank of Arizona, Charles Hemann, declaró que el dinero sacado de una bóveda cuando los asaltantes ataron ayer a un ejecutivo de la sucursal y a un asesor, fue todo en efectivo.

Los cálculos iniciales de la policía y otras fuentes habían señalado que el botín había sido de dos y medio a tres millones de dólares.

"Para terminar con la confusión, la auditoría que hicimos indica que la pérdida fue de 3,300,000 dólares en efectivo", indicó Hemann.

Hemann agregó que los billetes de menor valor que se llevaron los asaltantes fueron de 20 dólares y la mayoría era "de cantidades muy grandes".

El bien planeado golpe se parece mucho a uno que ocurrió hace 32 años en Douglas, también en Arizona. La policía dijo que fue el robo más cuantioso de la historia del Estado y de la nación.

El portavoz del Departamento de Policía, Mike Walsh, dijo que hasta ayer el robo bancario más grande de Estados Unidos era el millón y medio de dólares sustraído de un banco de Plymouth, Massachusetts, en 1962.

Walsh agregó que la policía no considera en sus estadísticas los 2,200,000 dólares en documentos bancarios que fueron robados en Nueva York en 1978, porque el dinero fue sacado de un camión blindado, no de una oficina bancaria.

Los investigadores informaron que los cuatro hombres estaban esperando a las 7 de la mañana de ayer en un furgón pintado igual que los de la compañía de teléfonos cuando llegó un asesor, al que lo obligaron a entrar al vehículo hasta que llegara el gerente del banco.

El gerente —que llegó poco después— también fue confrontado en la playa de estacionamiento por los hombres armados. Luego el ejecutivo, el asesor y los sospechosos entraron al banco, según el parte oficial.

Ordenaron al gerente que abriera la caja de caudales, donde estaba el dinero recaudado el día anterior en todas las sucursales de Tucson del First National.

Parcialmente Levantará Embargo a Rusia Reagan

WASHINGTON, abril 23 (EFE).— El Presidente Reagan ha decidido finalmente, tras una larga demora, cumplir su promesa electoral de levantar el embargo norteamericano de cereales contra la Unión Soviética.

La decisión, según fuentes fidedignas, será anunciada mañana viernes a última hora, para que el impacto en la bolsa y el mercado tenga tiempo de suavizarse durante el fin de semana.

Sin embargo, la supresión del embargo —decretado por Jimmy Carter a raíz de la intervención soviética en Afganistán en diciembre de 1979—, no va a ser total, sino parcial, y su ampliación dependerá, al parecer, de la actitud soviética en torno a Polonia.

La amenaza de intervención soviética en Polonia fue hasta ahora el obstáculo mencionado por Ronald Reagan, al justificar el no cumplir su promesa electoral de levantar el embargo.

Durante la campaña de las elecciones presidenciales, Reagan sostuvo que el embargo había perjudicado más a los granjeros norteamericanos, que a la Unión Soviética y que, por ello, era necesario suprimirlo.

Las opiniones están divididas respecto al impacto del embargo sobre los granjeros de Estados Unidos. En cambio, los propios líderes soviéticos han admitido que la medida tomada por Jimmy Carter había tenido consecuencias en la economía de su país.



LIBRE DE CARGOS. Barbados, abril 23. El célebre ladrón de trenes británicos, Ronald Biggs, al abandonar hoy la Corte Suprema, luego de que ésta dictaminó que no podría ser extraditado a Gran Bretaña.



DESTRUCCION DE GUERRA. — Beirut, Líbano, abril 23. Una mujer pasa caminando junto a un auto quemado y otros restos de la violencia, en Beirut. Una leve tregua detuvo los constantes ataques de la artillería. (UNIFAX II de UPI).